

В каждой группе нашего детского сада есть «огород на окне». Дети ухаживают за посадками с удовольствием, с нетерпением ждут и наблюдают, когда появится первый росток. Изменения, происходящие здесь, - быстрые, яркие, наглядные.

День за днём набирают ростки силу, растут, радуя детей своей зеленью. Наблюдая за ростом растений, дети ведут дневник, где делают зарисовки. В подготовительной группе ребята за это время провели опыты: наблюдение за ростом корневой системы лука в воде: рост лука в разных условиях: лук, который растёт в земле, его поливают, и он стоит на подоконнике, и лук, который растёт в земле, но в тёмном месте. «Огород на окне» стал хорошим помощником в воспитании у детей экологической культуры, расширил представления детей о растениях, как живых организмах, об условиях, необходимых для роста и развития.